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1. Déterminer la valeur du nombre A tel que: A = /(2x — 1)2 + /2y — 2)2
2. Monftrer que: % <x<4et —% <y<l1l
3. En déduire la simplification de I'écriture du nombre: B = |x +y — 5| + |x + vy + 2|

PETad-PA 0,5+0,5+1,5+1,5

1. Soient deux intervalles suivants : I = ]—o0; 3] et ] = [—5; +oo]
a. Représenter les deux intervalles sur une droites graduée.
L. DéterminerInjetlu].

2. Résoudre dans R:

a. |[3x+ 2| =19x + 8|

b

) |5x—%|>0

e Giéométrie plave: - - - - - -

Exercice 01: [ 5 points [REREREESEE

Soit ABCD un quadrilatere convexe, ses diagonales se coupenten 0 .
E est le projeté de 0 sur (AB) parallelement a (BC) .

F est le projeté de 0 sur (AD) parallelement & (CD) .

1. Faire la figure.

2. Montrer que 2022
AC AB AD
3. Déduire que (EF)//(BD)
4. Supposons que 0 est le milieu de [AC] ; montrer que BD = 2EF.

Exercice D2.: / 7 points 1+1,5+1,5+1,5+1,5

On considere les points A(4; —5); B(1;4) et C(9; —6) et la droite (D) définie par la

. . Ly ( x=9-8t
representation parametrique: {y — _64 10t /(t € R)

1.
a. Vérifier que les points B et € appartiennent d la droite (D).
b. Montrer que 5x + 4y — 21 = 0 est une équation cartésienne de la droite (D).
2. Soit (A) la droite passant par A et dirigée par le vecteur 0B.
Montrer que 4x — y — 21 = 0 est une équation cartésienne de la droite (4).
3. Déterminerle couple de coordonnées du point I d’intersection des (D) et (A).
4. Etudier la position relative des droits (A) et (L) de I’équation: (L):x +y = 0.
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